

Ara 1500 korona

HAJDUFÖLD

1924. év augusztus 12.

KEDD

Debreczen, VI. évf. (184.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

NYELVEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 35000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:

KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Magyar fiuk diadala a cserkész olimpiáson

Elsők lettek a táborverésben

Kopenhága, augusztus 11. A magyar cserkészek a nagy táborba vonultak. A verseny a táborveréssel kezdődött meg és ebben

a magyarok nyerték el a leg-szebb eredményt.

Nyolc perc alatt elkészült és ezzel

elsők lettek.

Vasárnap délelőtt a magyar táborban ünnepi mise volt, amelyen a katolikus franciák és egyéb nemzetek cserkészei is résztvettek. A mise alatt a magyar cserkészek zenekara régi magyar egyházi énekeket adott elő.

Vitézi telekbeiktatás Balmazújvároson

Birtokba iktatták a „Semsey” lovas vitézi szakaszt - Huszonhat vitéz kapott telket Balmazújvároson

(A Hajdúföld tudósítójától.) A néhai idősb dr Semsey Andor balmazújvárosi földbirtokos által vitézi telkek céljára felajánlott 500 hold földnek a vitézek részére történt kiosztása 10-én, vasárnap folyt le ünnepélyes keretek között Balmazújvároson. A Kormányzó a Vitézségi javaslatára 125 holdat vitéz Lázár Károly huszárszázadosnak adományozott, a többi pedig 15 holdas parcellákban 25 vitéz között osztotta fel.

Az ünnepélyes aktusra a Kormányzó ur képviselőjében leutazott *Toókos* Gyula alezredes, a Vitézségi törzskapitánya, a kormányzó képviselőjében *Hadházy* Zsigmond főispán, Hajdúvármegye képviselőjében *Nábráczky* Béla főjegyző, a Vitézi szék részéről vitéz *Nagy* Pál tábornok, vitéz *Dienes* Öhm Tivadar tábornok, a szabolicsvármegyei Vitézségi törzskapitánya, *Porubszky* András százados, *Maday* Gyula a kerület nemzetgyűlési képviselője és még számos előkelőség.

Ez alkalommal iktatták be vitézi telkébe a debreceni rendőrkapitányság kötelékébe tartozó *Varga* András felügyelőhelyettes is s a kerületi rendőrkapitányság képviselőjében vitéz *dr Sarkady* Ferenc rendőrfelügyelő jelent meg az aktusnál.

Fogadtatás a község határában

A vendégek legnagyobb része autókön s kocsikon érkezett Debrecenből s a község előjárósága lovasbandériummal ment elbük a község határáig, ahol *Harsányi* Béla főjegyző fogadta és üdvözölte a vendégeket. Az üdvözlésre vitéz *Toókos* Gyula alezredes a Kormányzó képviselője válaszolt rövid közvetlen szavakkal. A menet lovasbandériummal az élén vonult be a faluba s az ünnepség istentisztelettel vette kezdetét a református és katolikus templomokban.

Közben *dr Ethey* Laszlo főszolgabíró a községházán megnyitotta a diszközgyűlést, amelynek egyetlen tárgya a vitézi telekbeiktatás volt.

Az ünnepség

Az istentisztelet végeztével a Piac-

téren az egybegyűlt vitézek és a község lakossága előtt *Maday* Gyula nemzetgyűlési képviselő lelkes beszéddel felelt a vitéz *Toókos* Gyula alezredesnek a vitézek feleletére és annak a reményének adott kifejezést, hogy a mai nap Balmazújváros történelmének egyik legszebb napja lesz.

A lelkes éljenzással fogadott beszéd után *muló Toókos* Gyula alezredes, a Kormányzó képviselője emelkedett szólásra:

A haza el nem muló hálájáról biztosítja vitézeit

A világháború nehéz tusaiban tanúsított rettenthetetlen bátorságukért, hűségük és becsületességükért, amelyekért úgy a világháborúban, mint az azt követő kommunizmus alatt is végeztek, a haza soha el nem muló hálájáról biztosítja vitézeit s e jól megérdemelt hála látható jelétül a boldog emlékü *Semsey* Andor által nagylelkűen felajánlott és a Kormányzó által a vitézeknek adományozott összesen 500 katasztrális holdnyi birtokba a mai nappal beiktatott a következő vitézeket:

Lázár Károly huszárszázados, *Külös* Imre, *Molnár* Péter, *Varjas* Péter, *Kecskés* József, cs. *Nagy* Károly, *Gyurkó* István, *Hajnal* István, *Fergács* Gábor, *Széplaki* János, *Varga* Sándor, *Kábol* Károly, *Csapó* István, *Szabó* János, *Polgári* Péter, *Debreczeni* Mihály, *Kiss* Sándor, *Németh* András, *Magyar* György, *Császi* Elek, *Zólyom* József, *Csiba* Imre, *Horváth* János, *Vargi* András és *Kalona* József altiszteket.

Bejártasaim! Ti a nagy és nehéz időkben a legjobbaknak bizonyultatok vitézségben és honfi erényekben. Titeket csak azok multak felül, akik lelkesedésükkel áldoztak fel ifjú életüket. Amikor nyilvánosan elismerem a ti érdemeiteket, egyuttal erkölcsi kötelezettséget is róvok rátok és pedig azt, hogy most a békében csonkaországunk határai között a polgári erényekben is úgy bővelkedjétek, amint a katonai erényekben mintaképül álltatok. Addig is, amíg az ellenség vasgyűrűje zárja körül

a mi határainkat, mindég csengien fületekbe a költő szava:

„A magyar ne szóljon, de mindég gondoljon a leszámolásra, hajnalhasadásra.”

Ezután *Toókos* Gyula alezredes a 25 vitézzel együtt elmondta a magyarok imáját, a *Hiszkegyet*.

A Vitézi szék regőseinek énekével az ünnepély véget ért s a vendégek kocsin és autón lovasbandériummal a vitézi telekre vonultak.

Egy maroknyi föld...

A telken vitéz *Toókos* Gyula alezredes egyenként adta át a vitézeknek a telket jelképező maroknyi földet, amit a vitézek nevében *Lázár* Károly huszárszázados köszönt meg s egyben fogadalmat tett a Kor-

mányzóknak a vitézek tántoríthatatlan hűségéről és hálájáról.

Ezután *Bach* János indítványára a diszközgyűlés a Kormányzót táviratilag üdvözölte és ezzel a gyűlés véget ért s az előkelőségek a vitézi telken emelt sátorban részt vettek a vitézek tiszteletére rendezett banketten.

Az első felköszöntőt Magyarország nagyurára vitéz nagybányai *Horthy* Miklós Kormányzóra *Hadházy* Zsigmond főispán mondotta. Ezenkívül még számos felköszöntő hangzott.

A beiktatott 25 vitéz esután *Semsey* szakasz név alatt fog szerepelni és zászlóján a *Semsey*-család címerét fogja viselni.

Az ünnepélyt reggelig tartó tánc fejezte be.

Lángoló repülőgép Csepel fölött

Délelőtt csodálatos módon mekkult meg egy repülőgép pilótája és egyetlen utasa. Féltenekétkor érkezett Bécsből a gép, amelyet *Gergye* József vezetett. A Csepel-sziget felett, a rádióállomás és az összekötő vasúti hid közelében

a repülőgép benzinvezető csöve kilyukadt és a kifolyó benzin lángra lobbant.

A bátor pilóta nem vesztette el léleklendületét, igyekezett siklórepüléssel földet érni és sikerült is a

gépet; a Csepel sziget egyik magaslatára vezetni oly szerencsésen hogy a pilóta és egyetlen utasa *Le Tisserand* nevű francia hölgy, aki Budapestre igyekezett, minden baj nélkül kiszállhattak, sőt

Gergye pilóta bámulatos hidegvérrel és bátorsággal még a postarakományt is kimentette a gépből,

amely a következő pillanatban teljesen lángba borult és rövid idő alatt elhamvadt.

Megoldás előtt a Ruhr-kérdés

Franciaország 1925 július elsejére akarja kiűriteni a Ruhr-vidéket

Páris, augusztus 11. A *Havas-iroda* jelenti Londonból: A konferencia hangulatában ma nagyfokú enyhülés állott be, amióta tudomást vettek arról, hogy Franciaország hajlandó

a *Dewas*-tervezet eleibeletétele-sétől számított egy év múlva a Ruhrvidékről kivonulni.

Általános az a felfogás, hogy *Németország* vita nélkül elfogadja a francia kormányzat a Ruhr-westfáliai medence katonai kiűritésének feltételeit, nevezetesen a francia-német kereskedelmi egyezménynek előzetes megkötését. A konferencia munkája ezentul kizárólag a szövetségesek és a németek minisztereinek közvetlen eszmecsereje formájában fog lefolyni.

Híre jár annak is, hogy a Ruhrvidék katonai kiűritésének kérdését alkalmasint 24 órában elintézik.

A delegációk hat vezetője délelőtt 10 órakor összeült. *Herriot* beszámolt a francia minisztertanácsnak a Ruhr-vidék kiűritéséről hozott határozatairól. Kijelentette *Macdonald*nak,

hogy a francia közvéleményt egyes-egyedül

Németország leszerelése nyugtalanítja.

Súlyt helyez arra, hogy a konferencia befejezése előtt eszmecsereét folytasson a német miniszterekkel a szövetségi katonai ellenőrzőbizottság munkájának haladéktalanul való megkezdéséről.

Macdonald ehhez rögtön hozzájárult és így Németország leszerelésének problémáját, amely Franciaország biztonsági szempontjából igen fontos, Londonban fogják tárgyalni.

Stressemann német külügyminiszter hétfőn délután tárgyalt *Herriot*-val a Ruhr vidék kiűritésének időpontjáról.

1925 június elsejére akarják teljesen kiűriteni a Ruhr vidéket,

még a németek azt kívánják, hogy a kiűrités már januárban befejezést nyerjen.

*Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.*

Amen.

A debreceni országos vásár

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni országos vásár Debrecen és a környék lakosságának nagy érdeklődése mellett folyt le és miután az idő is kedvezett, igen sok vevő volt a vásáron. A kínálat minden vonalon óriási volt, azonban a forgalom nem minden üzletágban volt nagy, mert csak bizonyos cikkek iránt nyilvánult meg a vételkedv. Az adóktól és egyéb terhektől súlyított gazdaságosság vásárlásaiban csak a legszükségesebbekre szorítkozott. Így a gazdasági felszerelésekhez tartozó tárgyak üzletágaiban volt a legnagyobb forgalom. A cipészeknek és készruha kereskedőknek már sokkal rosszabbul ment az üzlet. Különösen rosszul ment a Piac-terti boltosoknak, akiknek üzlete szinte kongott az ürességtől. A legnagyobb forgalmat mégis csak a csokoládé-királyok érték el, akik nem remélték jó vásárt csináltak Debrecenben.

Belefullt a szalmakazalba

(A Hajdúföld tudósítójától.) — Gyenge Mihály bíbarkeresztesi gazdálkodó felesége az elmúlt napokban felment a szalmakazal tetejére, hogy az arra száradni kiterített fehérneműket összeszedje. Az asszony azonban nem vette észre, hogy a szalmakazal tetején játszadozó gyerekek előzőleg a kazalban egy mély lyukat ástak. Gyenge Mihályné

fejlet befelé beleesett a mély és szűk lyukba.

Miután a közelben senki sem tartózkodott, nem tudtak segítségére sietni és így a szerencsétlen asszony nagy kínok között belefullt a szénakazalba.

Temetésére az ügyészség megadta az engedélyt.

Jubiláris ünnepek Nyiregyházán

(A Hajdúföld tudósítójától.) Nyiregyháza városa jövő hó 14-én ünnepli meg rendezett tanácsu városi történet alakulásának 100 éves évfordulóját. Ez alkalomból a város tíz napig tartó nagy mezőgazdasági és ipari kiállítást rendez s kapcsolatosan

nagyszabású ünnepélyek színhelye is lesz Nyiregyháza.

Fogatiállítás, mezőgazdák és vitézek versenye is szerepel a programon, ezenkívül a megnyitás napján löversenyt és ügétversenyt tart. A lö- és ügétverseny a huszárlaktanya mellett a vasútnál lévő most készülő pályán lesz és úgy az ügét, mint a löverseny szeptember 14-én zajlik le.

Az ügétversenyek között olyan verseny is szerepel, amelyben együtt hajthatnak urhölgyek és urak, tekintve, hogy Szabolcs híres a telivér amerikai fogataitól, előreláthatólag az ügétversenyek rendkívül nagy mezdnyőkkel fognak szerepelni. Ugy a löversenyekre, mint az ügétversenyekre több milliós díjakat írtak ki, ezenkívül a város, s a nyiregyházai urhölgyek minden egyes versenyszámban a győztesnek értékes díszes tiszteletdíjakat adnak.

A versenyekre a proppozíciók szétküldése most van folyamatban, akik azonban esetleg tévedésből nem kaptak, forduljanak Loránt József titkárhoz.

HIRDESSEN A HAJDUFÖLDEN

Különös éjjeli támadás a Csapó-utcán

(A Hajdúföld tudósítójától.) Különös rablótámadás történt vasárnap éjszaka a Csapó-utcán. Török János 22 éves debreceni lakos éjjeltájban hazafelé igyekezett, mikor a Csapó utca 93. számú ház kapumélyedéséből egy ismeretlen alak ugrott elő és egy nagy éles késsel szőnelkül Török János felé szarít.

A szurás Török kezét találta, azonban sebesülése olyan könnyű volt,

hogy saját lábán ment el a mentőkhöz, akik bekötötték.

Érdekes, hogy az ismeretlen támadó se pénzt, se értéktárgyat nem követelt, sőt

mire Török meglepetéséből magához lért, a támadó már el is menekült.

A különös éjjeli támadás ügyében a rendőrség megindította a nyomozást.

Meg kell akadályozni a világbéke jelszavával szélhámoskodó államellenes propagandát

A béke cégére alatt üzennek háborút a társadalmi rendnek - A magyarországi vörösek lazító plakátja a polgármesteri hivatalban

(A Hajdúföld tudósítójától.) A vörös rémuralom bukása után meglaputó társadalmi fölforgató örekvés, — amely a becsapott magyar munkásnak nyakán élőködve szélhámoskodik a szociáldemokrácia „világmegváltó jelszavaival, — újra szemérmetlen nyíltsággal indul harcba a magyar államforma, társadalmi rend és béke ellen. Ennek a följújt országromboló mozgalomnak, — amelynek már egyszer az ősi Nagymagyarország szétomlását köszönthették, — vérlázító és arcperítő mozzanata a magyarországi szociáldemokráta párt augusztus 17 re tervezett „háborúellenes“ tüntetése, amelynek során a világbéke cégére alatt üzennek hadat mindennek, ami Magyarország létének biztosítóka s jövődjének reményesege.

A vörös bujtogatás plakátja

A debreceni szociáldemokráta párt ugyanis most nyújtotta be röpiratának szövegét, amellyel a polgármester jóváhagyása után őssze akarja csődíteni Debrecen gyenuttán munkásságát és polgárságát, hogy a forradalom és kommun csőcselékuralma folytán nyakába szakadt nyomornak minden eikoseredését a magyar államforma és társadalmi béke felrobbantására gyujtsa fel. A röpirat szövege vakmerőségében meghaladja még a patkánylázadások korában szokásos hásonszórt elmetermekit is. A magyarságnak a világháboruban kényszerdíktálta becsületes részvételt „legborzalmasabb tömeggyilkosságnak“ minősíti, amelyet „a ka-

pitálemus fatánk imperiatizmus, császárok és királyok, generálisok és hadvezérek öfjögő, tobzódó büszke hódítóvágya zudított“ reánk s amelyből a „megerősödött reakció kelt cietre“.

Közben megkockáztatja azt a szemérmesített hazugságot is, hogy a „szociáldemokráta párt 10 évvel ezelőtt is felemelte tiltakozó szavát a háboru öflete ellen“, holott köztudomásu, hogy a német, mint francia és a magyarországi szociálisták is teljes erejükkel támogattak a háboru gondolatát, sőt nem egy közülük ott volt a legvéresebbszájú háborus uszítók sorában.

Gátat kell vetni a demagógiának!

A röpirat többi otromba bujtogató kitételével nem akarjuk felháborítani a becsületes magyar olvasót. Bizunk benne ugyanis, hogy a leplezetlen lazítás e prepotens kísérlete meg fog bukni a polgármester magyar érzésén, aki semmi esetre sem engedélyezheti ennek a pimasz röpiratnak sokszorosítását és terjesztését. Egyben reméljük, hogy Debrecen társadalmi békéjének fölforgatását a hivatalosa magasztalan álló rendőrség is meg fogja teljes erővel akadályozni s így nem lesz módja a munkásfilleknek nagyságos honatya elvtársá bizott Prepper Sandornak sem az integritás gondolatáról való gyáva lemondás s a társadalmi osztályok egymás elleni uszításának „pacifista“ bombasztjait hangoztatni Debrecen kárára és szégyenére.

József királyi herceg üdvözlője a 39-eseknek

(A Hajdúföld tudósítójától.) Mint ismeretes, József kir. herceg a napokban ülte meg születésének 52-ik évfordulóját. Ebből az alkalomból hegyközszentimrei Wolff János tábornok, a 39 esek bajtársi egyesületének elnöke a 39 esek nevében megleghangu tavrítában üdvözölte a királyi herceget, aki az üdvözletét és a jókívánatokat a következő tavrítában köszönte meg:

Wolff tábornok Debrecen. Szives jókívánataikat halásan köszönöm és a 39 eseknek meleg üdvözlőjét küldi József kir. herceg tábornagy.

180 millió a városi épületek tatarozása

A műszaki ügyosztály költségvetése a tanács előtt

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város tanácsa hétfői ülésében hosszasan foglalkozott a város augusztus-i

tatarozási programjával.

A műszaki ügyosztály idevonatkozólag egy költségvetésileg is pontosan kidolgozott tervezetet nyújtott be a tanácshoz, amely tervezetet a város házartási bizottsága, valamint Ary Lajos főszámvévo is átrevideált.

A hétfői tanácsülésen Káunda Lóránt műszaki tanácsos fejtegette, hogy a műszaki ügyosztály a benyújtott tervezetnek a házartási értekezlet, valamint a főszámvévo revideálása következtében lehetetlen helyzetbe került, miután a kért összegeket aránytalanul csökkentették. Így például a városi épületek renoválására kért 60 millió koronát 20 millióra nyomták le. Ebből 6 milliót még a múlt havi kiadások fedezésére kellene fordítani s így tulajképeni

tatarozási munkálatokra csupan 4 millió korona maradna meg.

Igy a műszaki ügyosztály által kért és a főszámvévo által javasolt összegek között mintegy 225 millió korona differencia merült fel.

A tanács úgy határozott, hogy az ohati birtok bérösszegét, amely körülbelül 180 milliót tesz ki, bocsátja a műszaki ügyosztály részére s így a kért összegnek legalább háromnegyedrészt biztosítja.

A győri nemzetközi sakkverseny

Győr, augusztus 11. A nemzetközi sakkversenyen vasárnap az a) csoport (Vajda, Steiner Ede, Havas, Müller és Walter dr) 3 : 2 arányban veszített a b) csoport ellen, (Przeplorka, Steiner Lajos, Asztalos, Vukovics és Gruber). A győztes csoport 10 dollar jutalmat kapott.

A gyorsversenyben, amelyen 18-an vettek részt, első lett Vajda 15 és fél, második Asztalos 15, harmadik Walter 14 egységgel. Díjat nyert a két Steiner, Müller és Vukovics.

A hétfői hatodik fordulóban Vajda nyert Exner ellen, Seitz Steiner Lajos ellen Steiner Endre Balogh ellen és Walter Przeplorka ellen. A Maróczy—Asztalos és Müller—Nagy Géza játszma eldöntetlen. Patay visszalépett. A Vukovics—Gruber játszma félfüggesztették.

A főturnán a magyarok jól megállták helyüket. Földes nyert Schwimmer ellen, Merényi Hrasovszky ellen, Réty Kulcsár ellen. A Dalmy Walter és Fhelen—Jakab, továbbá a Szigeti—Demella játszma eldöntetlenül végződött.

SZIVACSONK

LEVANTE ÉS CIMOCCA FAJTÁK FÜRDÉSHEZ ÉS GYÓGYKEZELÉSHEZ VÁLTOZATOS NAGYSÁGBAN

KONTSEK GÉZA, DEBRECEN, KOSSUTH-U. 15.

EKEALKATRÉSZEK, RÁFVASAK, LEMEZEK, valódi jolsvai KOLOMPOK kaphatók Sesztina Lajos vaskereskedésében Debrecen, Piac-utca 23. szám ::: Telefon 6.

!! UJ ÜZLET !!

Kerékgyártó László

kézimunka és rövidáru üzlete megnyílt!

Szent Anna-utca 6. szám

HIREK

1924 augusztus 12. (Kedd)

Prot.: Klára. Kath.: Klára.

- 1687 Letharingiai Károly herceg döntő diadala a török fölött Mohácsnál.
1689 Meghalt XI. Ince pápa, aki óriási pénzdíjazatokkal segítette elő a törökök kiverését Magyarországból.
1802 Lenau Miklós (Nimbsch von Sireh-lenau) jeles osztrák költő születése Csátdádon.

A Meteorológiai intézet jelentése

Hazánkban borult idő uralkodott, sok helyütt esővel, mely egyes zivatarok mellett nagyobb mérvű is volt. A hőmérséklet különösen nyugaton alacsonyabb lett. Időjelölát: Egyelőre inkább száraz idő hőemelkedéssel.

Közművelődési könyvtár zárva.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó, Arany Egyszarvu, Muraközy, Magyar Korona, Nador, Csokonai Arany János.

Soha többé háborút!

Akik ma ezzel a fűzissal a világ-égés pusztító tüzét a maguk kisedd politikai peccenyének megszüntésére próbálják felhasználni, azok, akik miatt ennél átkozottabb jelszót ma nem is képzelhetünk el, Csonka-magyarország kérhözött magyarjai. Akik életünk és vérünk bőséges áldozatának minden eredményét elorozták és eladták szennyes határmí vőgyből, akik miatt hiába volt négy háborús év kiellen véres nyomoru sárga. Azok, akik ugyanezzel a gyáva jelszóval verték le a végre hazatért magyar hadseregek fegyverének hazát oltalmazó élet s akik ezalatt a kalózlöbögő alatt adták el Nagymagyarország területének és lakosságának kétharmadát.

Hát igen is: háborút! Késhegyig és végéig vércseppig, amíg a világ-béke cégére alatt széthámozkodó csőcselék el nem nyerte méltó bünhődését s újra vissza nem vittük, amit nekünk árultak és adtak el: a beisleg és határaitban integer Nagymagyarországot.

— Magyar olimpiai bajnokok a Kormányzónál. Budapestiől jelentik: A magyar olimpiai bizottsághoz intézve a sportszövetséghez szombat este a kabinetirodából levél érkezett amelyben közlik, hogy a Kormányzó csütörtök délelőtti tízenkét órára fogadni kívánja a sikeresen szerepelt magyar olimpiikonokat. A két bajnokságot nyert magyar versenyző Posta és Halasi dr. valamint a katonatiszti olimpiikonok Berti László és Uhljari és Schenker Zoltán már korábban voltak a Kormányzónál, illetőleg kaptak a Kormányzótól győzelmük alkalmából üdvözlő táviratot. A Kormányzó csütörtökön a többi olimpiai versenyzőknek akarja kifejezni elismerését.

— Az iparostanonciskolai igazgatói állás betöltése a tanács előtti Debrecen város tanácsa hétfői ülésében foglalkozott a Csúrka István halálával megüresedett iparostanonciskolai igazgatói állás betöltésével. A tanács elhatározta, hogy az állás betöltésére a pályázatot rövidesen kifogja iratni, úgy hogy már szeptemberben a véglegesen megválasztott igazgató vezesse a tanonciskola ügyeit.

— Kiballgatták Székely-Grünbaum Andort. A hamis dollárok forgalmáhozatalával vádozt Székely-Grünbaum Andort hétfői haligatta ki dr. Preinesberger Jenő vizsgálóbíró. Grünbaum tagadja, hogy ő adta volna el Fejko Prokopnak a hamis ötven dollárost. A vizsgálóbíró azonban a felmerült bizonyítékok alapján elrendelte további fogvatartását.

Furcsa botrányok és egyéb érdekes esetek napja

A repülő tehéntől a féltégladobáló lakafossegédig

(A Hajdúföld tudósítójától.) A vasárnapi nap Debrecenben a különös botrányok napja volt. Az első humoros eset a nagyvásárbán történt, nagy esődületet okozva a vásári nép között.

Akinék elrepült a tehene

Kovács Jánosné a vásáron eladta a tehénét s az érte kapott pénzt bekötötte a zsebkendőjébe. Miután jó vásárt csinált, vett egy léggömböt is, amelynek zsinórját hozzákötötte a pénzt tartalmazó zsebkendőhöz. Később megállott az egyik vásári énekes előtt s az énekre halgatva annyira elfeledkezett mindenről, hogy eleresztette a léggömböt, vele együtt a több millió koronát tartalmazó zsebkendőt is. Csak akkor kapott már észbe, mikor a léggömb 10—15 méter magasságban repült a házak felett.

Jaj a tehennem! Elrepült a tehennem — sikoltozta ijedten.

Az emberek először azt hitték, hogy valaki hirtelen megőrült, csak később derült ki aztán, hogy tulajdonképpen egy gyakran előforduló vásári história ismétlődött meg.

Gazdalogény harca a villamos ellen

A másik eset a Piac-utcán történt, ahol Szilágyi M. 21 éves szoboszló legény virukodásból a robogó vil-

— Hivatalos fordítóosztály Debrecenben. Igen fontos szerv kezdte meg most működését Debrecenben: „A M. Kir. Belügyminisztérium Fordítóosztályának felvevő helye.” Ez a hivatal arra szolgál, hogy bármely nyelven fordításokat eszközöljön és esetleg kész fordítások hitelesítését végezze. Ha tehát valakinek, okirat, levél, végrendelet, szerződés, keresztlevelet stb. vagy könny fordításra van szüksége, elmegy ehhez az irodához ahol aránylag olcsón és gyorsan elvégzik a kívánt munkát. Az iroda kinyomtatott könyvek korrigálását is vállalja. Közalkalmazottak, nyugdíjasok, árva, özvegyek nagy díjkedvezményben részesülnek.

— Az iroda a következő nyelvekre fordít: Német, francia, angol, olasz, horvát, cseh, oláh, lengyel, tót, szerb, vend, bolgár, orosz, török, albán, baskir, dán, eszt, finn, új görög, holland, japán, kínai, kirgiz, norvég, portugál, spanyol, svéd, szlovén, perzsa, tatár, örmény, jüddis, ó görög, héber és latin. Bármilyen felvilágosítással szívesen szolgál a hivatalos fordító-osztály felvevő helye: Magyar Hirdető Iroda, Debrecen, Kossuth u. 53. sz. Telefon 8-43, 8-41, 8-42.

— Egy kis gyerek belezuhant a forró vízbe. Bartha Sándorné házi lakos unokája Kálmánczy Gábor 11 hónapos kis fia a minap egy forró vízzel telt edény mellett játszadozott. A kis gyerek valamilyen megbotlott és belezuhant a forró vízzel telt fazékba. Néhány óra múlva súlyos gészi sebeibe a szerencsétlen gyermek belehalt.

lamos elő ugrott azzal a feltevessel, hogy a villamos majd kitér előle. A villamos helyett azonban hirtelen megállt, ami fölött Szilágyi Mihály annyira dühbe gurult, hogy botjával beverte a villamos ablakát. A virtuskodó gazdafiút előállították a rendőrségen, ahol megindult ellene a kihágási eljárás.

A féltéglá mint vökkeróra

A harmadik eset hétfőn hajnalban 5 órakor történt a Kar-utca 25. sz. alatt, ahol Vékony István malmunkás és Dede Sándor cipészmeister arra ébredt fel, hogy féltéglák ropálnak be az ablakon.

A helyzet ugyanis az volt, hogy a háztulajdonos fia, aki lakatossegéd, már régebben rossz viszonyban élt lakóival, azzal akart bosszút állani azokon, hogy reggel ébresztőképpen féltéglákat dobált be lakásukba. A nagy zajra a házbeliak előhívták a rendőrt, aki azonban alig tudta megfékezni a dühöngő legényt.

A lakóknak kára meghaladja a négy millió koronát, amennyiben a téglák Dede Sándor lakásának 20 ablakablakját zúzták be, összetörték a varrógépet és a sok befőttes üveget.

A vizsgálatot a tégladobáló ellen megindította a rendőrség.

— Horváth János lett az új gyepmester. A városi tanács még július folyamán Farkas Ferenc nyiregyszabási gyepmestert bízta meg az itteni gyepmesteri állás betöltésével és fizetésképpen havi 800 ezer koronát és a mellékjövedelmekből befolyó javadalmakat állapította meg. Ezt azonban Farkas Ferenc keveselte, aminek az lett a következménye, hogy Horváth János lett az új gyepmester, aki már 40 éve teljesíti ezt a szolgálatot.

— Eljegyzés. Papp Elemér Hajduböszörményben eljegyezte Takács Böskét Debrecenből.

— Tekintse meg Liener Béla legújabb fényképfelvételeit Csapó-u. 1. szám alatt.

— Megölte a leomló fal. Legár János 60 éves mikeszécsi gazdálkodó az udvarán lévő istállót akarta lebontani. A tetjét már le is bontották, mikor az istálló egyik fala váratlanul leomlott és maga alá temette Legár Jánost, aki a rázúduló vályog tömeg alatt kiszorodott. A szerencsétlenség ügyében megindult a vizsgálat.

— Elvesztet megnézni a legújabb fényképfelvilágítást Liener fényképező kirakataiban, Csapó-u. 1. sz. alatt.

Gépirási munkát

könyvet, jegyzetet, okmányokat, szerződéseket, stb. gyorsan és csinosan készítek. Cim: Magyar Hirdető Iroda, Kossuth-u. 53. Telefon: 8-41, 8-42.

SZÍNHÁZ

Anatol. (Schnitzler Arthur színműve. Hérom képből bemutatva a Kamara Színház.) A szerelem és a nő örök rejtelmességű problémáját a mélyükre hatolásnak minden komoly kísérlete nélkül, — mintegy körüljárja a maga könnyed, sőt gyakorta sekélyes szellemességével Schnitzler Anatolja, s ha az ötletes beállítások etikája kissé tulságosan is sikamlós, azt már az író lelki alkátának féltelmerhetetlen jellege magyarázza meg.

A három kép szereplői közül egyenlő értékűt a mindháromban fölényes tudással szereplő Alapi direktor adott. Pogány Anatolja, — azt hisszük, — stílust tévesztett s a végeredményben lelki problémákon töprengő blazirt világfi helyett a szerep adta komikus hatásokat domborította ki elismerésméltóan. Szabados Piroksa művészi sokoldalúsága a második képből ismét teljes értékűben ragyogott, tulsások nélkül, finom izléssel, tiszta humorral. Mágeri Mária fejlődésképes egyénisége a harmadik képből sok tetszést aratott.

— Anatol a Kamara Színház bucsuestje volt, az összehangolt együttes folytatja misszió vándorutját. — A debreceni színházjáró publikum pedig szíves szeretettel várja vissza Alapi direktort és társulatát, akiknek rövid szereplése újra a tiszta művészi szempontok által irányított színjátszás érvényrejtését jelentette Debrecenben.

Debreceni színművészek staggione társulata Hajduböszörményben. A debreceni színművészek kitűnő staggione társulata, amely eddig is már több vidéki város közönségének szerzett előadásával pompás élvezetet, pénztelen, 15 én este Hajduböszörményben tart előadást. A nagy sikerűnek ígérkező estén fellépnek Rótkó József, Szabó Gizi, Krampera Lóna és Krumpachi István. A ritka és értékes előadás bizonyára megértő közönségre fog találni Hajduböszörményben.

Színházak és mozgószínházak közleményei

Urania-mozgó
Lady Hamilton élete és szerelmei, mindkét rész egyszerre.
Szerdától Ifjú Maharadzsza Rudolf Valentinovál.

Vigaszínház-mozgó
Elvarázsolt élet, egy bűnös éjszaka története.
Szerdától Gunnar Tolnaes és Psylander attrakciók.

Jön: Fascinacion (Csókos Szzevilla), Prometheus, l'Accuse Severin Marssal.

TESTEDZÉS

DKASE—DVSC 3:2
félidő 2:0

(A Hajdúföld tudósítójától.) A DKASE szép, ötletes játék után megérdemelten győzött a bajnok csapat ellen Kerözi, Ökrös és a DVSC öngólya révén. A DVSC góljait Molnar lötte. A DKASE már 3:0 arányban vezetett, mikor a DVSC lendületes játékba kezdett, de már csak szépitoni tudott az eredményen. A DKASE tetszetősen, sokat igérően játszott. Friedl, Petruc, Klein Miksa, Ökrös tüntek ki. Jó benyomást keltett a Szombat-helyi AK csatározója, Pahr is, aki a DKASE ban vendégszerepelt. A DVSC fáradtan játszott, csak néhány csillant fel tudása. A nagy serleget győzelmével a DKASE nyerte. Bíró Káldy volt.

Gyümölcs és zöldség

ujdonságok, legjobb minőségű fűszerárak, legfinomabb kávék, csemegeárak

CSANAK JÓZSEF K. RT.

fűszer- és omegekerekeskedése Piac-utca 51. Alapítási év: 1823. Telefon 70.

Az ifjúsági bajnokságban a NyTVE 1:0 arányban győzött Nagykállón, míg a DEAC-DVSC ifjúsági 0:0 arányban eldöntetlenül végződött. A DEAC volt allandó főlényben, de nem tudott gólt elérni, 7 lövés is ment kapufélfának. Bíró Nagy Dániel.

Ujfehértói SE-DPSC 3:0 (0:0). Az ujfehértói csapat nehéz küzdelem után győzött a debreceni postások csapata ellen, amely erősen tartalékolva állott fel. Bíró Poni Jenő volt.

A DKASE labdarugó szakosztálya ma este a Royalban 8 órakor rendkívüli ülést tart, melyre az összes játékosok pontos megjelenését kéri: Tárty: a szerdai Oláhországba való indulás.

DKASE elnöksége felkéri az elnökség, valamint a nagyválasztmány összes tagjait, hogy a labdarugó szakosztály keddi, 8 órakor kezdődő ülésén, melyen a turára induló csapatot bucsúztatjuk, teljes számban a klubhelyiségben jelenjenek meg.

Uj országos rekordot állított fel Kuruczy. Budapestről jelentik: Az OTE atletikai versenye a szezon egyik legsikerültebb versenyének mondható, mert nemcsak a nevezések száma volt nagy, hanem különösen a junior szakokban rég nem látott szép küzdelmek voltak. Kuruczy formájának tetőpontjához járt közel, amit mutat a 35.4 mp. nagyserű idővel 300 méteren új országos rekordot állított fel.

A Kassai Sport Club Nyiregyházán. Ünneplés keretében folyt le a Felvidék bajnokságának a Kassai Sport Clubnak és a NYTVE-nek barátságos mérkőzése. A kassai vendégeket dr. Kromy Károly a NYTVE nevében, Hoffer Bertalan pedig a NYKISE nevében üdvözölte. A kassaiak részéről az üdvözlésre dr. Fekete Béla válaszolt.

A mérkőzés mindvégig a legjobb stílusban és modorban folyt le. A kassai csapat soros előrangú produktált, de még ennél is kiválóbb volt a kassai védelem Bocsik és Pallagi személyében.

Végeredmény 1:0, a Kassai Sport Club javára. (1:0) Bíró: Horvát Debrecenből. — Este a kassaiak tiszteletére bankett volt a Korona szállóban.

KÖZGAZDASÁG

A debreceni országos állatvásár. A debreceni országos állatvásáron a felhajtás nagy, a kereslet közepes volt. A prima ló ára 10-20, a közepes 5-10 millió korona közt mozgott. A silány 1 milliónál kezdődött. A szarvasmarha piacon szintén nagy volt a felhajtás. A vágómarha ára kilogrammonként elősúlyban 12-16 ezer, a szopós borjúé 14-17 ezer korona volt, a jármos ökör párját 18-24 millió, a fejős tehén darabját 5-12 millió koronáért vásárolták.

A TŐZSDE

A londoni konferencia érezteti hatását a tőzsdén (A Hajdúföld tudósítójától.) Szilárd iránnyal indult meg a mai értéktőzsdén a forgalom és a bécsi ösztönzésre további áremelkedések állottak be. A Magyar Hitel, amely 603 al nyitott, a tőzsdei további folyamán

a londoni konferencia kedvező hírének hatása alatt 620-ig emelkedett, majd a zárlatkor

beállt reakció következtében kisebb áresést szenvedett s 616-al zárult. A Magyar Hitel árfolyamának megfelelően alakult a piac legtöbb papírjának árfolyama és az általános árnívó kb. 4 százalékos áremelkedést ért el. — Kosztpénz egynegyed és fél százalék.

Magyar korona 0.0069.

Zürichi zárlat
Newyork 529, London 2410, Milánó 2395, Páris 3010, Brüsszel 2750, Prága 1557, Budapest 0.0069, Belgrád 655, Bukarest 240, Hollandia 206, Varsó 103, Bécs 74, Szófia 392, Berlin 125.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizapiacokról

Dollár 75300-75700, angol font 342000-346000, hollandi forint 29270-34600, francia frank 4189-4219 svájci frank 14210-14365, cseh korona 2214-2233, lei 347-355, lira 3400-3438, dinár 917-938, osztrák korona 106'65-107'25 fillér, Napoleon arany — pénz.

Terményiőzsde zárlat

A mai terményiőzsdén az irányzat barátságos volt. A buza 2500 koronával drágult.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki új buza 415-20, egyéb 412-417, 78 kilós tiszavidéki újbuza 425-430, egyéb 422-427, új rozs 360-62, zab 390-400, új zab 360-365, tengeri 385-390, repce 610-30, korpá 260-265.

Ferencvárosi sertiévásár

Felhajtás 2300. Árak: Könnyű 25-27 ezer, közép 26-28500, nehéz 26500-29 ezer. Az irányzat élénk.

Nehéz az élet!

Jó ruhába járni gondot ad, **VÉGHEZ** olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vételre és alkalmi ruhák kölcsönzése **Vár-utca 2. sz.** (Zenedével szemben).

Próhirdetések

Poloskairást felelősséggel vállalok vidéken is. Poloskaszer kapható Kossuth-u. 47. Nánássy. 2220

Házasságot diszkrétan közvetít Daróczyné. Keresztyén vagyonos gazdálkodó nősülne. Benősülhet izraelita jömegjelenésű fiatalember divatszokmából. Megbízott Daróczy Pálné Debrecen, Arany János-utca 15. sz. 221

Szabul tanítók a legújabb módszer szerint, rövid idő alatt, jutányos árak mellett, a legelegánsabb ruhától a legegyszerűbbekig. Tanulóleányok felvételnek. Vidékiek teljes ellátással és bentlakással. — Szabó Miklósné, Kut-utca 1. 201

Uj táncanfolyam kezdődik (Margit-fürdő) Munkás Otthonban. Beiratkozhatni kedden és szombaton este 8-11 ig, a tanítási órák alatt. 299

Eladó az Eötvös-utca 59. sz. magas földszintes ház 8 beosztott helyiséggel, amelyből két szuterén helyiség akármilyen üzem beállítására is nagyon alkalmas. Értekezni ugyanott. 819



Cipőüzletnek, trafiknak vagy bármilyen más célra alkalmas

— jelenleg cipőüzlet — berendezett műhellyel, nagyon szép, teljes üzleti és műhelyi berendezéssel, felszereléssel — modern házban, forgalmas helyen, a központnál — hirtelen közbejött okok miatt eladó **jutányos árért**

esetleg kedvező fizetési feltételek mellett is megkapható! Komoly érdeklődők részére bővebb felvilágosítást nyújt a Nagy Lajos iroda.

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Transzdan. 89	Gép és vasút 34	Győri bőr	Polg. Sör	610
Angol 56	Bányák és tüpleg.	Magyar acél 270	Hangyaipar	Krausz	56
Atlantice	—	Belga fém 195	Kábel	Pannónia s	17
Bosny. agrár 62	Bauxittrüsz 325	Mérleg 22	Királyutó	Temesi sz.	—
Földhitel 315	Boccsini 1050	Motorgyár 30	Óstermelő 248	Szálloda, gy. fürdő	—
Haza 168	Borsodi 125	Olom	Gummi 340	Hungária	—
Hermes 44	Lőrinczi 64	Chandvir 150	Német m.	Royal	—
Hungária	Csep.téglá 15	Vegyipar 22	Vasút forg.	Egysz	31
Agrár	Cement 75	Vagonygyár 66	Interrexion	Ligetszanna	30
Hszlavan 61	Szászvari 400	Palágyi 6	Star	Schwartz	55
Lloyd Bank 9'5	Kobó 470	Rex 8	Telefon	Lukács	13'5
Magyarhitel 612	István	Rima 130	Turul cipő	—	—
Ingtalan 220	Drasche 120	Roessemann 78	Unio sziaház	Faipar	—
Cseh 26	Magnesit 2300	Rotmüller 8	Szolnoki 5	Meroufa	3
Forgalmi 37	M. aszfalt	Schlich 68'5	Zagyvapálya	Cserző	33
Jelc. 116	Á. Kősz. 33'0	Schuller	Turul Tem.	Dharaszit	3'4
Ker. hitel 27	Kerámiai 78	Fendlorf 80	—	Egy. fa	18
Laszmitó 86	Móri szé. 27	Vulján 86	Cukorgyárak	Fumiergyár	15
Amerikai b. 6550	Nagybát. 146	Wörner 21	Délicukor 580	Guttmann	1340
Német 27	Salgó 623	—	Horvái 980	Hazi	140
Olasz 25'5	Sajókondói 69.	Textilipar	Cukoripar 2875	Honfa	8
Közp. Jelc. 74	Ujlaki	Gyapjamoso 45	Mezőgazd. 575	Körösb	20
Városi 8	Unio	Szővőkötő 24	Mezőhegy. 245	Kronberger	17
Merkur 12'5	Urikányi 1040	Goldberger 155	Stummer	Lignum T.	68
Nemz. bank 30	Nyomdák	Győri textil	Ételmész	Hitelfa	20
Oszt. Hitel 210	Athenaeum 147	Juta	Cinnet 80	Magy.-Am	12
Keresk. 1370	Fővárosi 10	Karton 82	Fumei	Erdő	—
Wiener B 133	Franklin	Kender 54	Fruktus	M. Loyd	—
Takarékpénztárak	Globus	Halkeresk. 20	Halkeresk. 20	Malomszay	—
Belvárosi 27'5	Kunossi 31	Pamut 260	Szalámi 500	Nemzet	540
Lípótvárosi 8	Pallasz 7	Szegedi 400	Óceán 23	Lichüg	5200
Egyes.fővár. 140	Révai 55	Unio textil 7.	Páspök 24	Ofa új	570
Magy. Ált. 148	Rigler 80	Vegyipar	Tokaji 35	Rézbánya	135
Moktár 210	Stofaneum 6'5	Chinoi 12'5	Villányi 65	Szavonia	85
Pesti hazai 3950	Ujságüzem 10	Danica 115	Gáz és villamos	Tnek	—
Kőbányai 11'5	Vas és gépgyárak	Diana 7'5	Alt. Gázüző 10'5	Nasici	2'575
Biztosítók	Bródi vagon 100	Spodium 150	Alt. Lágz. —	Viktoria	5'4
I. Magy. 10500	Koburg	Flóra 95	Izzó 74	Zabolai	98
Fonciere 226	Corvin gép	Hung. mstr. 143	Just izzó —	Zentai	165
M-francia	Csáky 14'5	Keleti	Auer 520	Erdőbirt.	35
Jég 120	Gépgyár 160	Klein és Fia 6	Pilbus 40	Közlekedés	ván
Pannónia 2900	Fábián 6	Klotid 60	Vasm. vill. 45	Adria	1100
Pátia	Fegyver 1590	Salka 43	Lámpa 160	Atlantia	—
Malmok	Fémkeresk. 26	Förök 28	Olajművek	(Közül)	53
Back 68	Flankl 116	Wander	Marosi petr. 140	Város	62
B.-miskolci 137	Ganz D. 3235	Labor	Olajipar 76	Bur	157
Concordia 42	Ganz vll. 1660	Külföldiek	Sör és szeszipar	Déli vasú.	67
Békéscsabai 70	Kistarcza 50	Bárdi 30	Baróti 290	Metter	305
Első Bpest 142	Györfly 50	Boni 80	Részv. sör 305	Levante	257
Törökszentim 33	Hoffner 143	Brassó 458	Fővárosi sör 41	Miskolci	54
Gizella 55	Kaszab 54	Corvin film 11	Gschwindt 183	Nova	160
Hungária 103	Kissling	Dorogi	Győri szesz	Allamvasu	575
Királymalom 39	Láng 45	Dunantuli	Keglevich 19	Érősi	144
Viktoria 263	Lipták 4	Papiripar 41	Királysör	—	—

**Vágja ki!
Tegye el!
Őrizze meg!**
Ha ezt a hirdetést felmutatja
15%
kedvezményben részesül!

A Hajdusági Férfi ruha Áruházban

ahol dus választékban kaphatók tavaszi férfi-és fiu felöltök, öitönyök a legújabb divat szerint

**Sportnadrágok
Csikos nadrágok
Gyermeke ruhák**

Mértékutáni rendelésekre dus választék divatos ujdonságokban

Piac-u. 67.

Hajdusági Ruha-áruház.



Tisztviselők árkedvezményben!

APRÓHIRDETÉSEK

Debrecen és az egész Tiszántul közönsége olvassa azt az apróhirdetést 2500 koronáért, amelyet felad a „Debrecen“, „Debreceni Független Ujság“, „Egyetértés“, „Hajdúföld“ vagy a Tiszántuli Hírlap“ kiadóhivatalában.

5 ujságban jelenik meg

a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorolt lapok bármelyikénél lefizeti a 2500 koronát.

Levelezés

- Megismerkedne házasság céljából tisztelgettes, irodai alkalmazott, 28-30 év körüli kath, barna hajdon vagy özvegygel, jobb módú családból. Levelek „Ha egymást megértjük“ jellegre az Egyetértés kiadóba címzendők. 180**
- „Elbusult“ „Leona és Pálma“ és „Amateur“ jellegre levél van a kiadóban.**
- Intelligens özv. urinő házasság céljából megismerkedne 40-45 év körüli intelligens komoly férffival. Van 2 szobás modern berendezett lakásom. Leveleket komoly jellegre az Egyetértés kiadóba kérek. 254**
- Két jobb iparos, önálló 24-27 éves beosztású esetleg egy olyan családba, hol 2 leány van. Teljes címet kérek. Két egy testvér jellegre. Egyetértés kiadóhivatalába. 256**
- Jókedélyű modern urileány társaságát keresi diplomás urifü. Minden címet közlő levélre (titkot tartva) válaszol. Leveleket „Igen“ jellegre Független Ujság kiadóba. 316**
- Distinktív uriember hasonló urhölgy állandó barátságát keresi Hajdúföldben „Biztosíték“ jellegre. 2141**

Lakás

- Budapesten, az Aréna-uton levő kétszobás konyhas, földszintes lakásomat elcserelem debreceni háromszobás, konyhas szerény lakással. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 147**
- Elcserelem egy szoba, konyha, spejzből álló lakásomat hasonlóval vagy nagyobb, József kir. herceg-utca 62. 778**
- Tiszteletelő-levelem. Első-utca 6. villában két szobás lakás, fürdőszobával elcserelem hasonlóval, városban. 125**
- Egy szoba, konyha lakást keresek. Ertekezhetni: Nagy fodrászmesternél a kir. Tőrvényszéken 126**
- Elcserelem belvárosban ötszobás emeleti lakásomat modern négy szobás földszinti lakással. Ajánlatokat a Hajdúföld kiadóhivatalában kérem leadni 231**
- Lakásrengere négy szobás lakással, mely a város szívében van és az első 18 hórapban ingyen lakható, kerestetik három szobás lakás vízvezetékkel. Cim a Független kiadóhivatalában 90**
- Kétszobás, konyhas lakás, csinos berendezéssel, elutazás miatt olcsón azonnal átadó. Cim a Debreceni Független Ujság kiadóban. 1652**
- Kiadó három- és hatszobás lakás, modern, teljes komforttal Ertekezhetni dr. Hódy és dr. Böszörményi ügyvédek irodájában Piac-u. 77. délután 4-6 ig. Ügyönkök kizárva. 2151**
- Kiadó raktár vagy istálló, Szent Anna-u. 35. 326**
- Irodának megfelelő szobát előszobával — esetleg butorozva — fűtővezetékkel keresek. Dr Székely ügyvéd, Piac-utca 88. szám. 828**
- Egy utcai szép különbejáratu butorozott szoba azonnal kiadó. Varga-u. 43. 249**
- Ráfizetéssel elcserelem utcai szép 1 szobás, előszobás — minden mellékkel felszerelt lakásom — lakásom 2 szobás szép lakással. Horváth, Kandia-utca 5. 273**
- Fiatal gyermektelen házaspárnak egy butorozott udvari szoba kiadó. Zrínyi utca 7. sz. 276**
- Kiadó 2 külön bejáratu butorozott szoba. Ertekezhetni házmesterrel. Péterfia 88. szám. 303**
- Földszinti szoba-konyhas házmesteri lakásom elcserelem fizetéses lakással. Miklós u. 17. 300**

Gargon fiatalember teljesen separált különbejáratu butorozott szobát keres, lehetőleg a központban. Ajánlatokat az Egyetértés kiadóhivatala továbbít „Discret“ jelleg alatt 274

Nagy szoba, konyha, fűtőkamara, pad. kiérett elcserelem Telok-u. 40 közelében. Délután 1 órától.

Ajánlat

- Ha nincsen pénze és szüksége van vászon, zefir, kanavász, férfi és női fehérenemű, szövet, hőlésárú, harisnya, zokni, nagy keresse fel Káiser, Piac utca 7., hol kedvező fizetési feltételek mellett vásárolhat. 371**
- Harisnyafelérés legolcsóbban, legjobb anyagból Schwarz zsmingyban. Piac-u. 32. 1275**
- Épület- és butorvasalások legolcsóbban Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 88. szám. 485**
- Kovacsoknak, lakatosoknak vasat, lemezt és öntést legolcsóbban számít Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 88. 486**
- Carbolineum kapható egész hordó vételnél kg-ként 3500 K-rt, kevesebb vételnél kg-ként 5000 K. Weisz, Hatvan-u. 8. 518**
- Liener Béla fényképezési műterme állandóan nyitva, vasár- és ünnepnapokon is. 260**
- Klinger József címfestő Debrecen, Piac utca 38. Telefon 12-10. Vállal modern cim ábrafestést, mázolásat jutányos áron, pontos kiszolgálással. 519**
- Porland cement kapható Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-utca 7. 507**
- Zománcos lemez edény olcsón beszerezhető Bakos vaskereskedésében, Csapó-utca 88. 484**
- Szandálok olcsón kaphatók Emerich Samu cégnél Dégenfeld-tér, kenyérfiac. 468**
- Bébi sapka, cipő, harisnya a legolcsóbban beszerezhető Emerich Samu cégnél, Kenyér-piac 465**
- Maradék áruháza Csapó-utca 26. Legolcsóbb bevásárlási forrás. Nagy választék karkonyokban, vászonokban, kanavászokban, kendők óriási választékban. Tisztviselőknél árengedmény. 489**
- Egy darab Taurus tennis labda csak 28 ezer korona Emerich Samu-nál, Dégenfeld-tér. 466**
- Máthé János vízvezeték, csatornázás és fűtőberendezési vállalkozó. Elvállal vízvezeték, csatornázás, gőzfűtés, fűtő és egészségügyi berendezések s mind e szakbeli javításokat. Kivánatra költésgevetések és tervek készíttetnek Raktáron kutszivattyúk, angol closet és fűtőberendezési tárgyak. Iroda és műhely Csapó-utca 24. Telefon 3-21. 341**
- Szövénygek, függönyök, különféle terítők pokroccok, bőrvásznak, butorszövetek grádlík stb. mindenkor a legolcsóbban Horn és Erdelyi-nél Debrecen, Kossuth-utca 19. 344**
- Sérvkötőt, harkötőt, gumiharisnyát, ferde nővesű gyermekeknek egyentartót, műlábát, műkezet, járógépet készít Vitárius, Piac-u. 16. Alföldi palota. 516**
- Kocsikenőcs, gépolaj, gépszir, hengerolaj, egyéb festék- és lakkárú Weisz festéküzletében, Hatvan-u. 8. 517**
- Mutassa meg rossz fogát, műfogát Váry János fogműtermében. Darabos-utca 18. (Köbégium mögött.) 471**
- Bőrkezttyűket, szőrméket, férfi és női ruhákat fest minden színre, tisztít és mos, kifüggeszt, legolcsóbban Libándy kelmefestő Debrecen. Péterfia 4. 275**
- Csapó-u. 67. Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat tart raktáron. 482**
- Lengyel fest, tisztít legolcsóbban és legszébben férfi és női ruhákat. Csapó-u. 28. és 95. 389**
- Királybalsam békebeli minőségben ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszerárában 990**

- Festékek, lakkok, zománcok, különleges szobpadlóakkok, karbolineum kapható Klein Vilmos festékkereskedésénél Arany János-utca 10. (Az udvarban.) 348**
- Idény előrehaladottsága miatt vászon cipők, szandálok olcsó árban szerezhetőek be Erkö cipőárúházbán. 505**
- Használható és törött aranyért, ezüstért és briliánsért magas árat fizet. Ugyanott mindenféle arany, ezüst ékszer készíttést, alakítást és javítást feltűnő olcsó árban és pontosan eszakió Weisz Mihály és Társa, Püspöki-palota, Debrecen. 520**
- Tanár középiskolai tanulót teljes ellátásra elfogad. Cim a Debreceni Független Ujság kiadóhivatalában. 515**
- Beton munkákat legolcsóbban készít Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-u. 7. 508**
- Eternit palafestést vállal Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-utca 7. 509**
- Keresztényen urisaládnál 2 középiskolás urileány teljes ellátásra fölvetetik. Ugyanott zongora használat Cim a kiadóhivatalban. 2096**
- Különböző minőségű gummi abroncsok kaphatók Nagy János és Fia szilgyártónál, Széchenyi-u. 1. 2110**
- Orvosi rendelésre harkötők legjobb kivitelben Goldstein Karolinánál, Miklós-utca 5. szám. 402**
- Két iskolás leányt teljes ellátásra elfogadok. Külön szoba, jó bánásmód és felügyelet biztosítva. Virág-u. 15. 2080**
- Tongeri, korpa, lucerna, szénaszecska, szalmaszecska kapható. Unio fáttelepen. Isptályi 1. 97**
- Építészúróság métere 1500. szélesebb 2000, varrógéptű 1500, DMC pamut 240) kor. Szilgyi kézimunkaüzlet, Széchenyi utca. 597**
- Cementlapok legszebb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és Testvére Hatvan u. 7. 510**
- Legjobb fűtők, harkötők mérték után is készülnek Rosenfeld Róza fűtőtermében Szent Anna-utca 2. 511**
- Villamos motorokat, dinamokat és mindenféle készülékeket javít, tekeresel Elektrotechnikai vállalat Csapó-utca 19. udvarban. 597**
- Pooh kerékpárok, Dunlop, Delmagummi kerékpárakatrészek gyári raktára és javítóműhelye, Monár Testvérek, Nagytemplomnál. 627**
- Figyelem! Győződjön meg, hogy olcsón és szépen csak akkor ruházódhatik, ha Klein Lipót rőfös posztó és kész férfi ruházletében vásárol, Mérték utáni szabás. Dégenfeld-tér 8. 346**
- Fajborok Tőrnál Szent Anna-u. 1. Próbáitveget mindenki- nek ajánlok. 137**
- Parketanyag, kertü garnitúrák, szekérek, lőcsők, agyak, szénagyűjtők, vetőgépek, acélekék, boronák és minden egyéb mezőgazdasági eszközök állandóan raktáron Rahner Sándornál Debrecen, Piac-utca 48. Telefon 962. Neuschloss-Licht g faipar rt. Pestszentlőrinci Parketgyár vezérképviselete. 376**
- Hálók, ebédlők és mindenféle butorokat legolcsóbban Hausner Simonffy-u. 2/c. beházi butorüzletben szerezheti be 878**
- Hencserök, plüss, szövet, bőrvászon, diványok, afrikai löször matracok, szalon és bőrgarnitúrák készen kaphatók Debrecen, Piac-utca 48. Halköz 8. Javításokat jutányos áron vállaltok. 1531**
- Szűcs munkákat jutányosan készít Altmann szűcs, Miklós-utca 21. 683**
- Kezttyűk, harisnyák, nadrágtartók legolcsóbban Schöba Sándor kezttyű, kötszer és orvosi műszerárúháza Debrecen, Piac-utca 14. Csapó-u. sarok. 680**
- Nem reklám. Próbavásárlással meggyőződhet, hogy Belgrádi Antal versenytárai elismertek festőkben, vásznokban, kanavász és zefirekben. Hallatlan olcsó árak. Csapó-u. 101. Ügyelje a kékre festett kirakatot. 687**
- Nagy kocsiraktár. Használat becsereleék. Javítások olcsón, pontosan eszközöltetnek. Neuländer kocsiárúháza. 715**
- Veszek butorokat, diványokat, madrácokat, szőrt, altköt mindenkor. Széchenyi-u. 8. 1827**
- Zongorórakát adok. Országos Zencakadémia bizonyítványokkal. Tanárné. Ujkeri. Lehel utca 45. 2154**
- Jó házikoztót kaphat 3-4 ur egyén urisaládnál, Szappanos u. 29. 2147**
- Női fehérenemű varrását, kihimzését, mindentéle tarkavarrást jutányos árért vállaltok. Bocskay tér 2., keresztépület. 2143**
- Fajdinye kilogrammonként 1000 koronáért Wenberger Jenő Simonffy-u. 14. 188**
- Plüss és gouvre legszebben készül Farkas-nál. Arany János-u. 20. Varrónőknél árengedmény. 2145**
- Tanár két tanutót teljes ellátásra elfogad. Vénkerti. Smi-utca 26. 1615**

Szoba- és templomfestést

- lapatékát, oltárokat és sírköveket aranyozással és mindenféle épületés butor mázolását készít külföldi szak- tudással — Bleier József Debreczen, Arany János-utca 9. Vidékre is megy**
- Betoncserep kiváló tartós, gazdaságos, valamint cementlapok, kutgyűrűk, valódi aszbe zptala, folyamkavics és homok legolcsóbban beszerezhető Krausz Albert cementárúgyárában Debrecen, Kishegyési ut 2. Kisállomás mellett. Telefon 307. sz. 705**
- Haszonbérbe adó 450 holdas biharmegyei birtok 1925 októbertől, értekezni lehet Thury László ügyvéddel Debrecen, Kossuth utca 29. 17**
- Ayahelyettesnek ajánlok urisasszony 11 éves leánykával. 6 millió pénze van, üzleti célra átengedi. Személyes megkeresés. Arnold-u. 15. sz. Nyilas telep. 75**
- Tisztviselő részére elegáns öltönyöket olcsó árak mellett készít, részlete is, Braun, József kir. herceg-u. 35. 72**
- Gyárnak alkalmas különálló udvarban raktárak, pince novemberre. Széchenyi-u. 48. 73**
- Elsőrangú kárpitos Szabó József, Varga-utca 1., Szent Anna-utca sarok. Kész hecserek raktáron. 5055**
- Olcsó árban mindenizlésnek megfelelő ur ruhákat készíttünk és garderoo gondozást elvállalunk, Lefkovic és Heimann püspöki palota, főbejárati jobbra. 74**
- Butor kiállítás színház atjáró, Csapó-u. 17. Szantó kárpitosnál 88**
- Minden háztulajdonosnak kell az új aranykorona beosztású házbérfizetési jegyzék. Kapható Hegedűs és Sándor papirkereskedésében 85**
- Cseplést vállalkozó magánjáró gépre Arany János-utca 38, Ehrenreich Samuel 182**
- Cseplést vállalkozó új hatos gépre azonnaira Borz-utca 9 181**
- Házvezető ajánlok intelligens, ki a házvezetés minden ágában járatos. Cim a Független Ujság kiadóban 136**
- Cseplést vállalkozó jó magánjáró géppel. Jó munkáért legmesszebbmenő felelősséget vállalkozó. A gép munkában megtekinthető a szobozói kövesüfűlén, az oldodi állomással szemben. Kovács Imre géptulajdonos 139**
- Ajánlat. 2-3 milliót adok, ki egyszoba, konyhas lakást ad vagy üzletet, hol lakni is lehet Hatvanutcai kert, Gohér-utca 21 2140**
- 6-8 millió korona telépést fizet magános öreg házaspár csöndes egyszoba, konyhaát Cim a kiadóba. 2128**
- Iskolai könyvek olcsó és új állapotban, az előirt legújabb kiadásokban, megálapított áron már kaphatók az Aczél Antiquariumban 145**
- Keet esencia K 6000 literenként a legfinomabb gyártmány Weinberger Jenő Simonffy-utca 14 139**
- Tankönyvek a miniszterium által megálapított eredeti bontáron, az előirt legújabb kiadásokban már kaphatók Hegedűs és Sándor részvénytárs. könyvkereskedésében. 146**
- Figyelem! Mielőtt háló, ebédlők, konyhabutorát beszerezné tekintse meg Bálint Sándor butorraktárát, Kossuth-u. 5. Gambrinus atjáró. 1245**
- Vidéki tanulókat teljes ellátásra elfogad kisállomás közelében Bakk Béla, Csapó-utca 11. balra, 1905**
- Bórkabátot jót, olcsót csak Budapesti Férfitruha Áruháza, Csapó-u. 17. 322**
- Teljes ellátásra középiskolás leányt elfogad izr. uris család. Zongorahasználat. Cim a Függetlennél. 321**
- Intelligens izr. uris család rituális ellátásra iskolás leánykát elfogad. Cim a Debreceni Független Ujság kiadóban. 318**
- Tanítónő teljes ellátásra elfogad középiskolai tanulókat. Cim a T. H. kiadóban. 502**
- Zománcos edények, tűzhelyek, plattok, kerítés fonatok, fedélpapírok, bográcsok, beklők, láncok, mérlegek, sulyok legolcsóbban Nagy J. vasüzletében, Csapó-utca 68. 325**
- Izr. uris család elfogad 2 középiskolai leányt vagy fiu tanutót teljes ellátásra zongorahasználat, Cim a Debreceni Független Ujság kiadóban. 320**
- Varrodánkban elsőrangú angol és francia munkát legolcsóbban készíttünk, Tisztviselőknél árengedmény. Haas Viola és Grünfeld Boriska „Belvárosi női divatterem“ Kossuth-u. 26. 336**
- Gimnazista tanítását sikerrel vállalom. „Joghallgató“. Cimet a kiadóban kérem. 397**
- Bécsi uris asszony német órákat ad, — Hadházi-u. 25. 265**

Teljes ellátást kaphatnak felsőbb leányiskolai növendékek, Kossuth u. 40., keresztpütel. 298

Intelligens német kisasszony uri házhoz ajánkozik. Megkeresést Eg. etertes kiadóba kérek. 251

Olcso árban készítek legújabb divat szerű t utcai, alalmi ruhát, kosztüm köpenyt, stb. 253

Pénzt biztosítékra nagyobb összeget is kölcsön adok. Cim a kiadóban. 279

Középkolai tanuló uri család elsőrendű teljes ellátásra elfogad Havas, Simonfy-ut 36/a. 242

Paradicsomnak palackok kaphatók, Hatvan-utca 59. Nagyobb mennyiségben is. 263

Teljes ellátásra 2 iskolás gyermeket keresztyén család elfod, zongorahasználattal ör t is kaphatnak. — Bálintné, Péterfia 60 271

Kereslet

Olmet bármily mennyiségben vesz könyvnyomda Piac 59.

Rongyot, mosottat, bármely mennyiségben vesz lapunk könyvnyomdája Piac-utca 59. szám.

Postóhulladékok magas árban vásárolók, Libány, Debrecen. Péterfia 4. 724

Földet bérbe keresek 100—200 holdig. Kovács, Darabos-u. 17. 1628

Szűcsvarrónók felvétetnek. Nagy József, szűcs. Szent Anna 3. 2094

Cipészegedők állandó munkára felvéteinek Blauder, József kir. herceg-u. 35. 23

Úgyes fiu tanulónak felvétetik — lakás, kosztál és cipéllátással fűszer-, vas- és bőrüzletembe. Értekezhetni Reich Jenőnél, Hajduböszörmény, Ujvárosi-utca 41

Köllez földmivesiskolát végzett gardák keresek Adámpusztai gazdaságomba azonnali belépésre Moldoványi Ferenc Nagykereki. 137

Irodai tanó gyakorlati bíró felvétetik Áron Miksa, Kishegyesi-ut 4. Telefon 14 Gép és gyorsírás feltétlen megkivántatik 183

Beosztott jó főzönőt könyvvel felveszek. Orvos, Egymalor-utca 3. 86

Két esetleg 4 középkolát végzett fiut tanulónak és kifutófiut felvesz Bocskay könyvtár Hatvan utca 15 135

Egy jó tanuló fizetéssel felvétetik Mandel és Schwarzkopf bőrüzletébe 138

Egy fiu kosztál tanuló felvétetik Glattstein kárpitosnál Püsp. palota 140

Bőrgarnitúrát kéz alatt megvételre keresek Roboz, Szent Anna-utca 5. 134

Fűszerangró segéd fiatal és egy gyakornok felvétetik Adorján és Mandel cégnél 133

Középkolai diákok teljes ellátással vállalok. Zongorahasználat. Lisztüzlet. 287

Csiszmadia segédét 70 ezer kor. fizetéssel felveszek Árpád-ter 34. 234

Középkolai tanulókat urielátással elfogadok Jókai utca 10. 233

3 és fél—4 tonnás hasanált, de jókarban levő teherautó pótkocsit vennék. Ajánlatokat ármegjelöléssel Royal-szálloda Debrecen „Vilmos” jelge alatt. 141

Tanulók fizetéssel felvétetnek Fűszerkereskedelmi rt.-nál 91

Középkolai tanuló izr. tisztviselő családnál természetbeni díjazásért ellátást nyerhetnek. Cim Debreceni Füg. Ujság kiadóban. 238

Régi faülethez kevés összeggel társat keresek. Cim Független kiadóban. 89

Kézilányokat és tanuló lányokat felvesz Lauer és Fülöp kalapszalón, Rákóczi-utca 9. 236

Munkásokat felveszünk. Fahidi faterlep. Szoboszló-u. 4 307

Kocsis felvétetik Dénes sütőde, Árpád-ter 13. 247

Cipész segéd állandó munkára felvétetik. Arany János-u 18., Kovács. 272

Egy ügyes csapos fiu vagy leány azonnali belépésre felvétetik a Korona-vendéglóban. 277

Vidékről való 4 középkolás jó tornász fiut tanulónak felveszünk, Schunda hangverseny-cimbalom eladó. Kuicsár Kalvintéri üzlete. 2155

Teljes ellátást keresek szeptembertől kezdés és agyentűn kívüli, harmadéves felső kereskedelmi tanuló részére. Feltételüket kérem levé ben. Soós József tanító, Nagy éa. 2148

Egy ügyes himzőnő keresetetik. Cim a Hajdúföld kiadóhivatalában. 2142

Kézi leány, jobb megjelenésű, kiszolgálásban segédkező felvétetik Hunyadi-u. 14. sz. b. üzlet. 2145

Muszmillió korona kölcsönt keresek kedvező feltételek mellett biztos fedezetre. A Hajdúföld kiadóhivatalában „Pedezet” jelgére. 2149

Herceg Eszterházy uradalom nagyszabású husarugyára (Kapuvár, Sopronmegye) azonnali belépésre keres Hajdu, Jász-Nagykun-Szolnok, Szabolcs, Csonkabinhar és Csonkaszatmár vármegyék területére ügynököt. Díjazás: Megrendelésel igazolt utinapokra 150,000 kor. és az összes postaköltségek, továbbá minden direkt és indirekt rendelés után percent megegyezés szerint. Rendelő könyveket, levelezőlapokat és árumintát küldünk Referenciákkal ellátott ajánlatok a percentigény megjelölésével Husarugyár Kapuvár címre küldendők. 2153

Elvessett pénztárca 600,000 koronával, irtokkal. Iratokat kérem vissza Tudák Imre Piac-utca 56. 2150

Cipésmunkások gyakorlott férfi és női munkára felvéteinek. Fischer, püspöki palota, Hatvan-u. 259

Szoba, konyha, fűszermunka hasonlóval cserélendő. Tócsa-kert, Szondi-u. 13. 267

Buzakölcsönt adok biztosítékra. Molnár, Libakeri-utca 14. sz. 275

Házmestert állást keres gyermektelen házaspár Kut u. 72. 268

Egy paplanvarró tanulólányt felveszek. Steinhardt Mariaka, Árpád-ter 20. 269

Kovács, gépész, 35 éves, gazdasági vagy más alkalmazást keres. Klapka-u. 16. 252

Keresek házat megvételre 4 szoba, fürdőszoba, tágas udvarral a belváros területén 260—300 millióig. Ajánlatok dr Ungár Ferenc ügyvédi irodá küldendők Simonffy-u. 1—b. 248

Tengerészkapitány különbejárta butorozott szobát keres. Ajánla okat árral Hajdúföld kiadóhivatalában „Hélfő” jelgére. 2157

Ingyen adok házőrőt fiával, ugyanott pulyka eladó. Komlósi-ut 16 sz. 246

Önálló szeszgyári üzletvezető megfelelő állást keres szerény igényekkel. Cim a kiadóban. 241

Ügyes boltiszolgát azonnalra felveszek. Békés Lajos, Piac-utca 46. sz. 314

Háztartási munkára jobb nő felvétetik. Értekezhetni délután Arany János-u. 20. 315

Házmestert elmenne házaspár egy felnőtt fiukkal, Mosást, vasalást elvállalok. Cim: Bathány-u. 3. 295

Kifutó fiu és leány azonnali belépésre kerestetik: Blattner Gyula üveg és porcelán-üzletébe, Ferenc József-ut 89. 296

Ügyes kézikönyv felvétetik azonnal Ábrahám Erzsébet női kalapüzletében. 304

Írásbeli munkálatok végzésére urak ideiglenesen alkalmazást nyerne. Ajánlatok „1—3 aranykorona napi díj” jelgére e lap kiadóhivatalában. 312

Értelmős fiu, kire pénzt is lehet bízni, felvétetik Radó, Piac 30. l. e. 313

Perfekt hivatalnok azonnali belépésre állást vállal. Ajánlatok „Komoly” jelgére kiadóhivatalában. 306

Egy jó írási leány műszaki üzletbe felvétetik. Cim a T. H. kiadóban. 289

Pianót, használtat, jó állapotban veszek. Cim az Egyetértés kiadóban. 329

Egy paplanvarró tanuló leányt felveszek. Stei hardt Mariaka. Árpád-ter 20. 327

Kifutó fiu felvétetik Hollander irodában. Arany János 14.

Eladás

Eladó az István-ut 25 és 28 szám alatti gyümölcsös kert — Értekezhetni lehet Széchenyi-ut 21 sz. a 252

Eladó a Széchenyi-ut 21, István-ut 26 és 28 szám alatti telek beköltözhető lakóházzal és 12 különálló gazdasági épülettel. A lakóházban 3 parkettes szoba, fürdőszoba, cselekedszoba, konyha, kamara, nyílott és csukott veranda. A telek 5500 négyzetföld, gyümölcsösökkel, konyhai veteményessel és virágos kerttel. Értekezhetni lehet Széchenyi-ut 21 szám alatti 253

Tisztviselő érdekében 10,000 méter csodaszép voál, karton, rumburgi vászon, degen, kelengye siffon kerül eladásra átlagos 21950 koronás alkalmi árban. Kertész Jenő, Piac u. 19. 363

Kerékpár, új gumikkal, kintő karban jutányosan eladó. Kossuth-u. 59. 2010

Kerékpár jókarban levő eladó. Csapó-u. 69. 92

Eladók mindenféle butorok, hercser, vaságyak, szekrények, székek. Hatvan-utca 34. 1929

3 drb boroshordó kb. 35 hltr. jókarban levő eladó. Ugyanott egy jó családból való zsidó fiu teljes ellátással tanulónak felvétetik. Cim a Független Ujság kiadóban. 49

Antik garderozszekrény, empire stílusú beakásokkal eladó. Hatvan u. 4 25

Vistartály, 1600 literes, faburkolattal, vas-sínekkel eladó. Hatvan u. 4 26

Kocsis, négyülős, scharabau, könnyű, finom kivitelben eladó Hatvan-utca 4. 27

Gyártelepnek alkalmas 935 négyzetföld terület eladó. Hatvan-u. 4 28

Mester-utca 25. sz. ház nagy telekkel eladó. Hatvan-u. 4 29

Boros hordók 100—800 literig és káposztás hordó, szoffal ászékfák eladók. Hatvan u. 9. 31

9 katasztrális hold jól termő homoki föld sámsóni köves uton, közvetlen vámházszal szemben eladó. Értekezhetni lehet Kegyes sarkokrát Piac u. 58. 2066

Boda mellett, Lóránfyban 820 négyzetföld szőlőföld eladó. Bethlen-u 35.

Vistartály 10 hektóiteres, vasból, fagyvédő burkolattal, vassínekkel, teljes felszereléssel eladó. Timár-utca 50. 96

Eladó ház Honvéd-u. 36. sz. azonnali beköltözésre, gazdalkodóknak nagyon megfelelő. Van 3 szoba, 2 konyha, 3 kamara, istálló, kocsiszin, disznó és baromfiöl, jó vízi kut, sőtét pince. 77

Figyelem! Olcso ár! Az Ungvári-kert en, első dűbőben a harmadik darab, a kisléai kövesuton, 4 kilométerre a város-hoz, egy hold szőlő termés el, 25—30 hektó területben, egy új téglapületek, deszkából építet borházszal, jó vízi kuttal és hozzávaló elszerelesekkel, hordo stb.-vel eladó. Értekezni lehet: Árpád-ter 10, Fehér István tulajdonos-nál. 132

Faterlep, Hajdusoboszlón 30 év óta fennálló épülete és tűzfűtőlet sűrűsően átadó. Tárgyat: Weinberger Jenő faterleskedő, Debrecen, Szoboszló-ut 1. 87

Eladó szőlő Ujkert, Jerikó-utca 49, egy szobás, konyhás lakással, idei termés sel együtt. Értekezhetni Harmathy könyv-kező, Fűvészkert 14 2115

Sűrűsően eladó családi ház, azonnal beköltözhető 3 szobás lakással. Értekezhetni: dr Grünberger ügyvédnél, Piac-utca 58 és Bundy-utca 6 127

5. Ep. Laurin motorkerékpár, háromkerékű eladó. Hadházi-ut 8. 128

Föld eladó az Ondodon, ketholdas, holdja 65 mázsa buza. Alku nincs! Aki hamarabb leteszi a foglalat, azé. Értekezhetni Korompai-utca 8 szám alatt, mely az Árpád-ter közelében van. 129

Nagy javított süldő eladó, egy évesek. — Tefeki 56. 130

Tiszta, egészen új, két modern ágy 800000-kért eladó, Nyil-utca 80. 131

Eladó Pacsirta-utca 46 sz. kedvező feltételekkel, négy szoba, konyhás lakás, Gazdalkodóknak alkalmas. Értekezhetni a tulajdonossal helyszínen, vagy Rákóczi-utca 15 sz. a. egy örökös-sel. 184

Eladó 19 m göré a Kádárdűlőben. Bővebet Kiss állatorvosnál. 185

Eladó a Percz-dűlőben 5 kat. hold föld. Eladó az Ondodon 1 és fél kat. hold föld. Eladó a Nagyszepesen 5 kat. hold föld. Értekezhetni Veres u. 20. 186

Beköltözhető ház eladó, Csapóker, Kisfalud-ut 14. Értekezni Bercsenyi-utca 97. 187

Rothér-u. 4. számú házas telkem sűrűsők miatt eladó. 292

Eladó Darabos-utca elején modern ház. Utcai kétszobás lakás lesz átadva. Cim a Debreceni Független Ujság kiadóhivatalában. 235

Jól tejelő kecske és idei jerke gida eladó. Cim a kiadóban. 2129

Házhelyek eladók, Homokkert, Szabó Kálmán-utca. Ugyanott új épület hentes és fod:ásüzlettel. Értekezhetni lehet Vörösmarthy-utca 11, Szunyoghna. 2124

Eladó ház Zugó-utca 5—7. beköltözhető négyzetos lakással, istálló és kocsiszinnet, kettőszázhav van millió. Értekezni-dr Ungár ügyvéd, Simonffy-utca 1 b.

Eladó Borzsoyav-u. 15. sz. ház, egy hold gyümölcsössei együtt. Értekezni ugyanott. 2148

Eladó keleti süldő, fejős kecske, fürdőházi lucernás árpaszalma, méhcsalád tenger-daráló, Aczéli utca 37. 2152

Ejandnem új bicikli eladó. Értekezni Szabónál mikepérosi káptalan pusztá. 2144

Bagamér községben kintő olajmad termő vidéken, olajfűtő, káshántó és daráló. Utamon 3 szobás beköltözhető lakással eladó. Bővebet dr Szekely ügyvéd, Piac utca 58. 323

Beköltözhető 4 szobás lakással eladó nagyobb ház központban. Bővebet Szent Anna 48, ajtó 2. 288

Felévés német vizsla eladó a Gambrinus-ban. 332

Kitűnő Sauer vadászfegyver tizeshatos, kakasnékül, ejektórral eladó. Péterfia 60., balra. 324

Eladó 250x180 méretű új smyrna szőnyeg. Cillag u. 8. 380

Eladó Csillag-utca 8. sz. ház beköltözhető háromszobás lakással. 331

Eladó ház helyek Homokkert, Szabó Kálmán-utca, ugyanott ház eladó hentes és borhelyüzettel. Értekezhetni Vörösmarthy 11. Sennyey. 225

Eladó Homokkert, Bujdosó-utca 34 számú vendégő — családi lakásnak is megfelelő. 2156

Eladó egy darab 9—12-es fényképezőgép, teljesen új és teljesen felszerelve. — Ugyanott egy férfi aranyóra. Teleki-utca 82. 303

Szoba, konyha, fűszermunka hasonlóval cserélendő. Tócsa-kert, Szondi-u. 13. 335

Tej, napi 20—25 liter állomáson átveve eladó. Ért kezni Hatvan-utca 13. Házmester. 317

Egy fél háló tüörrel és egy márványos ebédőszekrény eladó. Kétmalom-utca 10. sz. 278

Csillárok, nagy vaskályha, ablakok, fejtes-kanak, transmissió, gumicső eladók Szent Anna u. 7. 240

16 darab mórhára szép istálló kiadó Bőszörményi-ut 71. 266

Jókarban levő cseréphálya eladó 700,000 K-ért Várkert, Sinay-u, 14—b. 267

Eladó 12 méteres hosszú tengeri göré, egy 25 méteres szivattyús kut Nagycserén. Szabados féle tanya. 284

Mosók van eladó, ugyanott egy tisztességes asszony mosogatni felvétetik, Lóköy vendéglő. 270

Motor kerékpár Puch 6—7 HP oldalkocsival, 3 személyes, eladó. Vigkedvő M-u 10. 257

Nagytelekű ház beköltözhető 4 szobás lakással, Mester-utca-n eladó. — Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 258

Kiváló tojó Plymuth törzs másodéves egy kakas, két tyúk és maranti áprilisi keltésű tenyésztéskások eladók, Papp József Homok kert, Szabó Kálmán-utca 45. Ugyanott fajgalombok, angol pávások, parókások kaphatók, esetleg terményért cserébe 243

Három hordó 150—250—550 literes eladó. Homok-kert, Szabó Kálmán-u. 45. 244

Hálószoba butor eladó Széchenyi-utca 8. — Keresztpütel. 245

Vilmos császár-ut 4. sz. ház eladó. Felvilágosítást Simonfy-ut 36—e. sz. 261

Nagy közsgében piao-téren ház jó formalmú üzlettel eladó. Értekezhetni Vass Arminnal Hungaria kávéház. 285

Két lefelé nyíló spaletáblás ablak eladó. Csapó u. 83 286

Eladó egy Tarneti Votokor arany óra. — Bathány-u. 26, Cipészüzlet ben 287

Ablakok, ablakszárnyak, vasrácsok, zsanok csillárok, méhkaptárak eladók. Szent Anna u. 7. 280

Egy 168 literes boros hordó eladó. Csapó-kert, Mikos Kelemen u 35. 2154

Teljes kutfuró és lakatos szerszám eladó. Tég:ás-kert, Léta-ut 20. 290

Fajánnnyo 1000 K kilogrammonként Steinberger Dezső Simonffy u. 14. 333

Ecetes 6000 K kilogrammonként a legfinomabb gyártmány. Steinberger Dezső, Simonffy u. 14. 334

Egy jó karban levő modern gyermekkosí és pedálos cimbalom jutányos áron eladó. Értekezhetni Bethlen-utca 14. sz. Cillagék. 308

Hegedű, szép, erős hangu eladó. Kigyó-u. 3. Venczel. 309

Vadonatúj hálószoba butor előnyös áron eladó. Cim a Debreceni Független Ujságnál. 310

Süllyesztő ötfokos eredeti Singer varrógép eladó. Miklós-u. 55, keresztpütel. 311



RÉSZLETFIZETÉSRE
ujból kaphatók a
SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Debrecen, Piac-utca 79.

Kiadja a Hajdúföld lapvállalat